

مردم اصلی ترین میزبانان

بدرقه آقای شهید ایران هستند

معاون اول رییس‌جمهور با اشاره به عظمت و دشواری برگزاری مراسم «بدرقه آقای شهید ایران» تأکید کرد: مردم همکاری می‌کنند ما هم امیدواریم که با حداکثر پتانسیل و ظرفیت بتوانیم برای پاسخگویی به عاشقای امام و مریدان امام و آزادگانی که می‌خواهند بیایند، جواب مثبت بدهیم.

رسانه KHAMENEI.IR حاشیه مراسم عزاداری محرم در جوار محل عروج ملکوتی قائد شهید انقلاب اسلامی با محمدرضا عارف، معاون اول رییس‌جمهور و رییس ستاد ملی مراسم «بدرقه آقای شهید ایران» گفت‌وگویی انجام داد.

معاون اول رییس‌جمهور در بخشی از این مصاحبه گفت: شجاری که در ستاد بدرقه آقای شهید ایران انتخاب شده، یعنی شعار قیام، بخشی از تفکر اسلامی مااست و ارزش معنوی دارد. ما قیام عاشورا می‌گوییم، قیام ۱۵ خرداد می‌گویم، قیام ۲۲ بهمن می‌گوییم و ما بر این باوریم که این قیام‌ما راه قله‌ای که امام شهید گفتند می‌رساند.

وی افزود: درباره مراسم تشییع، بالاچبار چون محدودیت فضا داریم و تابستان است و درجه حرارت هوا بالاست، حتی تأمین آب برای آن ۱۵ میلیون جمعیتی که بر آورد شده در مراسم تهران شرکت کنند، خیلی کار سختی است. عارف گفت: بر آورد جمعیت شرکت‌کننده شاید حدود سی و چند میلیون نفر بوده به‌رغم محدودیت‌هایی که ما داریم. مثلاً بیش از یک میلیون نفر می‌خواستند در عراق به ایران بیایند که حالا با سزاو کاری که طراحی شد، حل شد. از افغانستان، پاکستان ترکیه و دیگر کشورهای همسایه تقاضاهای زیادی هست که جیسا را باید از آنها غذر خواهمی کنیم و تقاضا کنیم که مرسمی را در همان کشور خودشان برگزار کنند. کاش این هوا اجازه می‌داد که ما مهمانان بیشتری را بپذیریم، محدودیت‌های امکاناتی‌ای که واقعا طبیعی است، مساله ایاب و نهاب، اینها مشکلاتی است که ما مجبور شدیم که درباره مهمان‌ها محدودیت‌هایی را قابل باشیم.

رییس ستاد ملی مراسم «بدرقه آقای شهید ایران» درباره مهمانان سیاسی هم گفت: مهمانان سیاسی هم به همین صورت است، اگر چه یک روز خاص برای این مهمانان در نظر گرفتیم ولی به هر حال مهمانان رسمی باید با تشریفات رسمی پذیرایی بشوند و چون ما امکانات مان محدود است باز در خیلی از موارد باید عنر خواهی کنیم، چون استقبال فوق‌العاده بالا بوده است.

رییس اول رییس‌جمهور تأکید کرد: حداکثر ظرفیت‌مان را به کار خواهیم گرفت، به‌خصوص که می‌کنند این مراسم مردم هستند. مردم هم همکاری می‌کنند ما امیدواریم که از حد اکثر پتانسیل و ظرفیت بتوانیم برای پاسخگویی به عاشقای امام و مریدان امام و آزادگانی که می‌خواهند بیایند بتوانیم جواب مثبت بدهیم.

پیگیری قالیباف برای

باز گشایی صحن علنی مجلس

سنخکوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس از پیگیری و رایزنی رییس مجلس برای بر گزاری جلسات علنی خبر داد و گفت: بر نامه بزری هیات ریسه بر این است که در آینده‌ای نزدیک، صحن مجلس به‌صورت حضوری و علنی باز گشایی شود.
مسلمان اسحاقی اظهار کرد: اگر چه از آغاز جنگ، مفسان، فعالیت‌های نظارتی، جلسات کینجک هم‌فرا، فراسیون‌ها و هیات ریسه همراه با دعوت از وزرا و مسئولان دولتی و همچنین سرکشی از وزار تخانه‌ها و سازمان‌های مختلف به‌صورت روزانه مستمر ادامه داشت و نمایندگان با حضور در خیابان هـا، میدان هـا، میان مردم نجیب ایران و انجام سفرهای نظارتی به شهرهای آسیب‌دیده، تا حد امکان به وظایف خویش عمل کرده‌اند ولی بر گزاری صحن به دلیل ملاحظات امنیتی به شکل مجازی بوده است.

وی در ادامه داد: بر نامه بزری هیات ریسه بر این است که در آینده‌ای نزدیک، صحن مجلس به‌صورت حضوری و علنی باز گشایی شود هر چند موانعی وجود دارد که بخشی از آن برای مردم روشن است و رییس مجلس با همکاری نمایندگان، در پی رفع این موانع است.

اسحاقی تأکید کرد: دامه‌های گذشته، آقای قالیباف مکاتباتی با نهادهای مرتبط داشته که در صورت نتیجه‌بخشی، برخی از موانع به‌خودی خود بر طرف خواهد شد.
با این حال هماهنگی‌های بیشتر در حوزه امنیت ملی ضروری است و امیدواریم این ملاحظات هر چه سریع‌تر رفع شود.

نماینده قانانتار در مجلس تأکید کرد: با توجه به اراده جدی آقایی قالیباف، هیات ریسه و نمایندگان بر باز گشایی صحن علنی مجلس و این امر مهم خواهیم بود اما ضرورت دارد همه همکاری و تریبون‌داری که دل در گروی مردم، استقلال وطن اسلامی و اطاعت از رهبری رشید انقلاب دارند، در جهت تقویت وحدتی که فرمان صریح بر هر معظم انقلاب است، از هیچ کوچک دریغ نوزند و بدانند که بیسان نکات غیر دقیق و شیبه‌دار، جز چندقطعی کردن مردم شریف و خوشحالی دشمنان قسم‌خورده کشور، هیچ دستاورد دیگری ندارد.»

وی با اشاره به تأکیدات اخیر مقام معظم رهبری گفت: چه زود دستورات مکتوب ایشان را خطابی به نمایندگان مجلس فراموش می‌کنیم در حالی که کمتر از یک ماه قبل فرمودند لازم است تک‌تک جان فدایانی که دلشان برای اسلام و انقلاب با استقلال و سربلندی ایران می‌تید، از این سف، بیشت از پیش، برای پاسداری از وحدت سیاسی، منسجم و به‌هم‌پیوسته ملت، اهتمام ورزند و اختلافات غیر موجه و حتی موجه را به تنازع و تفرقه تبدیل نکنند و قولا و عملا مظهر انسجام و یکپارچگی ملت باشند. البته این هز نه سنگین برای انقلاب، ممکن است معرفتی گذرا برای برخی به همراه آورد که این خود از نکوهیده‌ترین کارهای است. اسحاقی یادآور شد: ما در میدان، خرابان، دیپلماتی و خدمت، نیازمند هدلی همکاری و وحدت هستیم نه عقده‌گشایی گروهی و حزبی. امید است که دستورات امام شهیدمان و رهبر معظم انقلاب را تفسیر به رأی نکرده و به سواستفاده دشمنان پنهان و آشکار توجه نکنیم.

تقابل

چگونه می توان دوباره موتور رشد را روشن کرد؟

اقتصاد ایران در بزنگاه بازسازی

اقتصاد ایران پس از پشت سر گذاشتن یکی از دشوارترین دوره‌های چند سال اخیر، اکنون در نقطه‌ای قرار گرفته

که بیش از هر زمان دیگری به تصمیم‌های بزرگ و سیاست‌گذاری‌های دقیق نیاز دارد. جنگ ۴۰ روزه با امریکاواسراییل، خسارت‌های مستقیم‌و غیرمستقیمی راه‌اقتصاد کشور وارد کرد:از اختلال در تجارت خارجی و افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل گرفته تا فشار بر تولید، سرمایه‌گذاری و فضای کسب‌وکار. هر چند در همین دوره اقتصاد ایران توانست از بسرز بحران‌هایی مانند کمبود گسترده کالاهای اساسی یا اختلال فراگیر در تأمین نیازهای مردم جلوگیری کند، اما تردیدی وجود ندارد که آثار اقتصادی جنگ بر شاخص‌های کلان کشور قابل مشاهده است و عبور از آن نیازمند برنامه‌ای منسجم خواهد بود.

یکی از مهم‌ترین نشانه‌های این وضعیت، تازه‌ترین آمارهای بانک مرکزی درباره رشد اقتصادی سال ۱۴۰۴ است. بر اساس این گزارش، رشد اقتصادی کشور به منفی ۰۰۷ در صد رسیده؛ عددی که نشان می‌دهد اقتصاد ایران، با وجود همه تلاش‌های انجام‌شده برای حفظ ثبات، تحت تأثیر دو جنگ و مجموعه‌ای از فشارهای خارجی و داخلی، از مسیر رشد فاصله گرفته است. منفی شدن رشد اقتصادی تنها یک شاخص آماری نیست، بلکه بیانگر کاهش سرعت تولید، سرمایه‌گذاری و ایجاد ارزش افزوده در اقتصاد است؛ موضوعی که در صورت تداوم می‌تواند بر اشتغال، درآمد خانوار هاو توان مالی بینگاه‌های اقتصادی نیز اثر گذار باشد.

این شرایط در حالی رقم خورده که در اسناد بالادستی و برنامه‌های توسعه‌ای کشور، دستیابی به رشد اقتصادی هشت درصدی به عنوان یکی از اهداف راهبردی اقتصاد ایران تعریف شده است. فاصله میان رشد منفی ۰۰۷ درصدی و هدف ۸ درصدی، نشان می‌دهد که اقتصاد ایران برای رسیدن به جایگاه پیش‌بینی شده، نیازمند جهشی جدی در حوزه سرمایه‌گذاری، تولید، تجارت و بهره‌وری است. تحقق چنین هدفی بدون ایجاد فضای باثبات اقتصادی، افزایش اعتماد فعالان اقتصادی و گسترش تعاملات خارجی، کار ساده‌ای نخواهد بود.

طبق آمار منتشر شده از سوی بانک مرکزی، برآوردهای اولیه بانک مرکزی نشان می‌دهد:تولید ناخالص داخلی کشور به قیمت ثابت سال ۱۴۰۰ از ۷۸ هزار و ۴۴۳ هزار میلیارد ریال در سال ۱۴۰۳ به ۷۷ هزار و ۸۶۲ هزار میلیارد ریال در سال ۱۴۰۴ کاهش یافته است؛ درصدی که از ثبت رشد اقتصادی منفی ۰۰۷ درصدی در این سال حکایت دارد.

بررسی ارزش افزوده فعالیت‌های مختلف اقتصادی نشان می‌دهد عمده کاهش رشد اقتصادی ناشی از افت عملکرد بخش‌های «ساختمان»، «کشاورزی، جنگلداری و ماهیگیری»، «صنعت» و «عمده‌فروشی، خرده‌فروشی و تعمیر وسایل نقلیه موتوری» بوده است. سهم این بخش‌ها در رشد منفی ۰۰۷ درصدی اقتصاد به تریه‌تیب منفی ۰۰۸، منفی ۰۰۴، منفی ۰۰۴ و منفی ۰۰۲ واحد در صد بر آورد شده است.

بر اساس این گزارش، ارزش افزوده بخش کشاورزی در سال ۱۴۰۴ به قیمت‌های ثابت سال ۱۴۰۰ به ۷ هزار و ۸۲۶ هزار میلیارد ریال رسید که نسبت به سال قبل ۴۰۲ درصد کاهش نشان می‌دهد. کاهش تولید محصولات همچون گندم، جو، پسته و خرما از مهم‌ترین عوامل افت رشد این بخش عنوان شده است. در مقابل، بخش نفت در سال ۱۴۰۴ رشد ۳۰۱ درصدی را تجربه کرد. ارزش افزوده آن به ۶ هزار و ۳۷۷ هزار میلیارد ریال رسید. افزایش تولید و صادرات نفت خام نسبت به سال قبل، مهم‌ترین عامل رشد این بخش اعلام شده است. همچنین بر بخش صنایع و معادن در سال ۱۴۰۴ بار شد منفی ۳۰۲ درصدی مواجه شد که نسبت به سال قبل ۵۶ واحد در صد کاهش نشان می‌دهد. این گروه به تنهایی ۱۰۱ واحد در صد از رشد منفی اقتصاد را به خود اختصاص داده است. در زیرمجموعه صنایع و معادن، بخش‌های «صنعت»، «ساختمان» و «ایرسانی، مدیریت پسماند، فاضلاب و فعالیت‌های تصفیه» به ترتیب بار شد منفی ۳۰۴، منفی ۱۵۸ و منفی ۱۰۶ درصدی رو به‌رو شدند. در

سنخراتی رییس‌جمهور در حرم امام خمینی(ره):

در اتحاد، قدرتی بی‌بدیل خواهیم بود

رییس‌جمهور گفت:باور کنید امروز ایران را در منطقه به عنوان یک قدرت می‌بینند. فکری می‌کنند کار جمهوری اسلامی سهه روزه تمام است و مثل سوریه یک شخمی از خودشان راسر کار می‌آورند. بخش‌های وزارتشان ما با جان فشانی کاری کارستان کردند.

مسعود پزشکیان در حرم امام خمینی(ره) سخن می‌گفت:اظهار کرد:هیچ‌ملتی روی ساعت‌نمی‌بیند، مگر اینکه به قرآن عمل کند. من به عنوان مسئولی در این کشور، وظیفه‌ام این است که کتاب خدا در مقابل دیدگانم باشد و به آن عمل کنم و عدالت را در جامعه پیاده کنم. من نمی‌توانم مسؤول ملکتی باشم که مملکت شیعه‌ای باشد و یک عده بیکار باشند و گرسنه باشند. خدا از من نخواهد گذشت، از دولت نخواهد گذشت. پزشکیان گفت:از زمانی که ما آدمیم صهیونیست‌ها و امریکا خواستند برای ما مشکل ایجاد کنند، این‌ها نمی‌خواهند ما عزت و سعادت داشته باشیم، روز اول اسماعیل هنیه را شهید کردند. وی افزود: تاکنون به برکت رهبری داهیانه‌ای که در این مملکت هست توانستیم سالم بمانیم. باور کنید امروز ایران را در منطقه به عنوان یک قدرت می‌بینند. فکری می‌کنند کار جمهوری اسلامی سه روزه تمام است و مثل سوریه یک شخمی از خودشان راسر کار می‌آورند. بخش‌های ارتششان ما با جان فشانی کاری کارستان کردند.

وی ادامه داد: رهبر انقلاب در پیامش به ما وحدت و انسجام را ابلاغ کرده است. اگر می‌خواهیم به جایی برسیم باید برای رسیدن به وحدت و انسجام تلاش کنیم. امروز هم در مسیر قوا، هم در شورای امنیت و هم در مجموعه سیستم یک نگاه مشترک داریم و اگر دستاوردی داریم دستاورد این مجموعه‌ر، رهبر بزرگ و مردم عزیز است.

وی افزود: عزت و سربلندی امروز ایران به برکت رهنمودها و راهنمایی‌های رهبر شهید انقلاب اسلامی است و قطعاً راه ایشان همچنان ادامه پیدا خواهد کرد. پزشکیان ادامه داد: وظیفه دولت ما این است به هر شکلی مشکلات و گرهمایی که وجود دارد را راسر

شنبه ۶ تیر ۱۴۰۵

شنبه ۶ تیر ۱۴۰۵ | ۱۴۴۸ سال سیزدهم | شماره ۳۳۹۹ | Sat, Jun 27, 2026

ایران

اختلال در خدمات آنلاین بانک‌ها

با وجود برطرف شدن اختلال خدمات کارت محور بانک‌ها، در زمینه خدمات آنلاین اما

همچنان اختلال‌هایی وجود دارد.

به گزارش ایسنا، در حالی که با اعلام شرکت خدمات انفورماتیک اختلال خدمات کارت محور بانک‌های کشور بر طرف شده‌اند، بررسی‌های کاربران در تاریخ (پنجشنبه چهارم تیر ماه) نشان می‌دهد که همچنان بخشی از اختلال‌ها در خدمات‌دهی بانک‌ها بر جاست. بر اساس اطلاعات رسیده به ایسنا، اغلب اختلال‌های موجود در بستر نرم‌افزارها و هم‌را بانک‌ها بر جاست و این موضوع کاربران را در بر طرف کردن نیازها روزه‌مره دچار مشکل کرده است.

در روزهای گذشته بر اثر حمله سایبری، شرکت خدمات انفورماتیک برای جلوگیری از به سرتف رفتن اطلاعات مشتریان، محدودیت‌هایی را در خدمات کارت محور بانک‌ها اعمال کرد، اما هم‌اکنون در این بخش مشکلی برای خدمات رسانی به مشتریان وجود ندارد.

پس از اختلالی که در روزهای گذشته برای بانک‌های ملی، تجارت و صادرات پیش آمد، افزایش حجم تراکنش‌ها در سایر بانک‌ها اختلال‌های موقتی را ایجاد کرد. اما رفته رفته شرایط سیستم بانکی پایدار تر شد. با این حال اما هم‌نشان نارضایتی‌هایی در میان مشتریان در رابطه با خدمات آنلاین بانک‌ها وجود دارد.

شرکت خدمات انفورماتیک اعلام کرد که کارشناسان و نیروهای فنی در تلاش هستند تا هر چه سریع‌تر سیستم رز و سر ساخت‌های بانکی به پایداری کامل برسند، اما با توجه به اینکه اختلال در خدمت آنلاین بانک‌ها همچنان پابرجاست، باید دید تا چه زمانی خدمات بانکی کشور در تمامی پلتفرم‌ها و به‌طور کلی از نظر زیر ساخت، به پایداری کامل می‌رسد.

طلا در آستانه ثبت چهارمین

کاهش هفتگی

قیمت طلا در معاملات روز جمعه بازار جهانی، کاهش یافت و تحت تأثیر تقویت ارزش دلار و انتظارات برای افزایش نرخ بهره امریکا، در مسیر ثبت چهارمین کاهش هفتگی متوالی قرار گرفت. قیمت هر اونس طلا برای تحویل فوری در معاملات روز جاری از ۰۶۱۰ درصد کاهش، به ۰۰۲۰۲ دلار و ۷۷ سنت رسید. قیمت هر اونس طلا در بازار معاملات آتی امریکا برای تحویل در ماه اوت، با ۰۰۷ درصد کاهش، به ۰۱۷۰۴ دلار و ۳۰ سنت رسید.

قیمت طلا در معاملات روز چهارشنبه، برای اولین‌بار از نوامبر ۲۰۲۵ به زیر سطح کلیدی ۴۰۰۰ دلار سقوط کرد و از ابتدای هفته جاری تاکنون، در مسیر کاهش قیمت ۳۰۸ درصدی قرار دارد.

کلوبس وانگ، تحلیلگر ارشد بازار در شرکت OANDA، گفت: موضع سیاست پولی بانک مرکزی امریکا، یک حرکت صعودی قوی در دلار ایجاد کرد که در نهایت به این روند نزولی قابل توجه در قیمت طلا منجر شد.

شاخص دلار نزدیک به بالاترین حد خود از ماه مه ۲۰۲۵ ثابت ماند و در مسیر ثبت دومین افزایش هفتگی متوالی قرار گرفت و این امر باعث جاری طلا که برای بانک‌ها قیمت‌گذاری می‌شود برای دارندگان سایر ارزها گران‌تر شود.

وانگ پیش‌بینی می‌کند که اصلاح چند ماهه قیمت طلا، از زمان ثبت بالاترین رکورد در اواخر ژانویه، در بلندمدت با رکود و بازگشت سرمایه‌گذاری این فلز از رشد بلندآلاترین رکورد خود در ۲۰۲۴ دلار و ۵۵۰۸۲ سنت در ۲۹ ژانویه، تحت تأثیر تورم ناشی از تجاوز امریکایی صهیونی به ایران و انتظارات برای افزایش نرخ بهره امریکا حدود ۲۹ درصد کاهش یافته است.

داده‌های آمریکا در پنجشنبه، نشان داد که نرخ تورم امریکا در ماه مه افزایش بیشتری یافت و برای اولین‌بار در سه سال گذشته، از چهار درصد عبور کند.

در حالی که طلا به‌طور سنتی به عنوان یک پوشش ریسک توری دیده می‌شود، جذابیت خود را به عنوان یک دارایی بدون‌سازده در محیطی با نرخ بهره بالا از دست می‌دهد. طبق ایزار دیده‌بان فدرال شرکت CME، معامله‌گران در زلر در حال حاضر انتظار دارند که فدرال رزرو در سال جاری، سه دور افزایش نرخ بهره را تصویب کند و احتمال افزایش نرخ بهره در سپتامبر را حدود ۶۴ درصد پیش‌بینی کردند. در بازار سایر قراردات از جمله، طلا و مس، پیشرفت‌ها ۲۰۶ درصد کاهش، به ۵۶ دلار و ۳۹ سنت رسید. هر اونس پلاتین با ۲ درصد کاهش، به ۱۵۶۸ دلار و ۵۵ سنت و هر اونس پالادیوم با ۰۶ درصد کاهش، به ۱۱۷۷ دلار و ۱۲ سنت رسید. همه فلزات در مسیر ثبت کاهش قیمت هفتگی قرار گرفتند.

کدام بخش اقتصاد

بیشترین وام را گرفت؟

بر اساس اعلام مرکز آمار، در یک ماهه سال ۱۴۰۵، بخش «بازرگانی، خدمات و متفرقه» بیشترین وام را از بانک‌ها و موسسات اعتباری دریافت کرد. مرکز آمار ایران شاخص‌های کلان اقتصادی کشور برای خرداد ۱۴۰۵، اعلام کرد که بر این اساس، بانک‌های کشور طی یک ماهه سال جاری مبلغی بالغ بر ۵۴۸۱۰۵ هزار میلیارد ریال تسهیلات را به بخش‌های مختلف پرداخت کرده‌اند که از این مقدار، بیشترین سهم با مبلغی بالغ بر ۲۲۶۲۶ به بخش «کشاورزی» با مبلغ ۲۰۰۲ هزار میلیارد ریال در بخش چهارم قرار دارد.

بخش «سخت‌افزار و ساختمان» نیز با مبلغی بالغ بر ۱۲۰۲ هزار میلیارد ریال در رتبه نهمین جایگاه در دریافت تسهیلات قرار دارد. در حالی که بخش‌های اقتصادی «بر اساس بخش‌های مختلف» تسهیلات را دریافت کرده‌اند.

مقابل، بخش‌های «استخراج معدن» و «تأمین برق، گاز، بخار و تهیه هوا» به ترتیب رشد ۰۰۱ و ۲۰۹ درصدی را ثبت کردند. با این حال، تحولات سیاسی هفته‌های اخیر، چشم‌انداز متفاوتی را نیز پیش روی اقتصاد ایران قرار داده است. تقاضم امضاشده میان ایران و امریکابرای توقف جنگ و آغاز روند جدید مذاکرات، امیدهایی را در میان فعالان اقتصادی ایجاد کرده که شاید بتوان بخشی از فشارهای سال‌های اخیر را کاهش داد. بسیاری از کارشناسان معتقدند اگر این تقاضم به شکل کامل اجرا شود و مذاکرات در مسیر مثبتی ادامه پیدا کند، اقتصاد ایران می‌تواند از فرصت‌های تازه‌ای برای بازسازی استفاده کند.

در این میان، جذب سرمایه‌گذاری، چه از منابع داخلی و چه از سرمایه‌های خارجی، یکی از مهم‌ترین نیازهای اقتصاد کشور خواهد بود. بسیاری از پروژه‌های تولیدی، صنعتی و زیرساختی برای فعال شدن دوباره به منابع مالی است. توجهی نیاز دارند و بهبود فضای مناسبی می‌تواند زمینه را برای ورود سرمایه‌های جدید فراهم کند. همچنین آزادسازی بخشی از منابع مالی بگو‌کمشده

ایران در خارج از کشور، در صورت تحقق، می‌تواند قدرت بهداشتی‌ترامرزی لازم را برای تأمین نیازهای کشور از این محل انجام داده است. همتی در ادامه با اشاره به مالکیت منابع آزادشده تصریح کرد: این منابع متعلق به بانک مرکزی است، زیرا در گذشته بانک مرکزی آنها را، دولت خریداری کرده و معادل ریالی آن را پرداخت کرده است؛ بنابراین این دارایی‌ها جزو ذخایر بانک مرکزی محسوب می‌شوند.

افزود: زمانی که بانک مرکزی از این ذخایر برای تأمین کالاهای اساسی استفاده می‌کند، کالاهای وارد نشود. در داخل کشور با نرخ معاملاتی به فروش می‌رسد و منابع ریالی حاصل از آن، به بانک مرکزی بازمی‌گردد. این روند به جمع‌آوری بخشی از نقدینگی موجود در اقتصاد کمک کرده و می‌تواند در کاهش سرعت رشد نقدینگی موثر باشد.

رییس کل بانک مرکزی همچنین به توافقات حاصل‌شده درباره فروش نفت ایران در دوره مذاکرات اشاره کرد و گفت: یکی از بندهای تفاههنامه این است که برای دوره ۶۰ روزه مذاکرات، صادرات نفت، فرآورده‌های نفتی و محصولات پتروشیمی ایران خارج از محدودیت‌های تحریمی انجام شود. او توضیح داد: بر اساس این توافق، امکان تحویل محموله‌های لازم را برای تأمین کشتی و واریز درآمدهای حاصل به حساب‌هایی که شرکت ملی نفت ایران معرفی می‌کند، فراهم‌شده است و کشور می‌تواند از این منابع استفاده کند. حتی در متن

همتی در جریان دیدار با رئیس‌جمهور در حرم امام خمینی(ره)

حسینی» درباره امر به معروف و نهی از منکر اظهار داشت: امروز بیش از هر زمان دیگری به آموزه‌های قرآنی درباره وحدت و انسجام نیازمندیم. پزشکیان اشاره به آیات قرآن کریم که خدای متعال می‌فرماید «واعصوا بحبل الله جمیعاً و لا تفرقوا» خاطر نشان کرد: خدانده همه مسلمانان را به جنگ زدن به رسم‌الهی و بهریز از تفرقه‌فرارخوانده است. تفرقه، چنددستگی همان قرار گرفتن بر لبه نگاه‌اتش است. رییس‌جمهور گفت: رهبر معظم انقلاب شهید و رهبری علیقدر فعلی هم همواره وحدت و انسجام ملی را به عنوان یک اصل بنیادین مورد توجه قرار داده‌اند. وی افزود: هر اقدامی که با وحدت جامعه را تضعیف کند، به سود دشمن خواهد بود؛ حتی اگر در ظاهر نقدی صحیح باشد. باید شیوه‌ای برای نقد و اصلاح امور انتخاب کنیم که به انسجام ملی آسیب وارد نشود. پزشکیان با بیان اینکه مهم‌ترین مصداق امر به معروف و نهی از منکر در شرایط کنونی حفظ وحدت و انسجام است، گفت: این موضوع نه تنها مورد تأکید رهبر معظم انقلاب، بلکه مورد توجه شهید مطهری و دیگر بزرگان انقلاب نیز بوده است. هر فردی که از اختلافات امن بزند، عملاً در مسیر خواست دشمن حرکت کرده است.

رییس‌جمهور با اشاره به همدلی موجود میان از کان مختلف نظام تصریح کرد: امروز میان سران قوا، شورای عالی امنیت ملی و مجموعه نظام نگاه مشترکی به شکل گرفته و هر موفقیتی حاصل همکاری همه بخش‌هاست؛ از رهبر معظم انقلاب و مردم گرفته تا تشابه‌تعالیم الهی، مسیر امام خمینی(ره)، آموزه‌های عاشورا و رهنمودهای رهبر معظم انقلاب، راه عزت و سربلندی را ادامه خواهد داد و در برابر هیچ قدرتی جز خاندان سر تعظیم فرود نخواهد آورد. رییس‌جمهور در پایان با دعای برای سربلندی ملت ایران اظهار داشت:

عاشورا و رهنمودهای رهبر معظم انقلاب، راه عزت و سربلندی را ادامه خواهد داد و در برابر هیچ قدرتی جز خاندان سر تعظیم فرود نخواهد آورد. رییس‌جمهور در پایان با دعای برای سربلندی ملت ایران اظهار داشت: امیدوارم خاندان متعال به ما توفیق دهد تا ما به عزت، آبرو و افتخار مردم ایران، شهدا و اهل بیت (ع) باشیم و بتوانیم با خدمت صادقانه، شکوفایی، پیشرفت و سربلندی کشور را بیش از پیش نمایان سازیم.

پزشکیان در ادامه با اشاره به گسترش همبستگی میان کشورهای اسلامی اظهار کرد: امروز وحدت میان کشورهای اسلامی بیش از گذشته در حال شکل‌گیری است و ملت‌های مسلمان از جمله مردم پاکستان، عراق، لبنان و دیگر کشورهای منطقه حمایت خود را در معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور، تقویت انسجام ملی و رفع مشکلات معیشتی جامعه تلاش خواهد کرد.

پزشکیان در ادامه با اشاره به اهداف قیام عاشورا گفت: امام حسین(ع) می‌فرماید من برای ای قدرتی طلبی و برتریجویی قیام نکردم بلکه هدفم اصلاح امت نهفتش عاشورا است، گفت: هیچ مسوولی در نظام اسلامی حق ندارد نسبت به فقر، محرومیت و مشکلات مردم بی‌تفاوت باشد و دولت با تمام توان برای حفظ عزت کشور،